

Партия реальных болтунов

(Окончание. Начало на с. 3)

В СВЯЗИ с последними политическими событиями им перекроют денежный поток, и тем более городу, у которого в доходной части бюджета 2015 года будет дыра в 400 миллионов, недополученных от бывших автозаправочных. Это все нормальные, здравые суждения, но есть и другие. Уж больно коррупционно привлекателен кусок в 200 миллионов, есть за что бороться, ведь по статистике треть денег уходит на откаты и воровство, так что любые варианты возможны. Однако основной вопрос заключается в том, а зачем городу вообще нужно это сооружение? Население Лесного стремительно стареет, количество его жителей уменьшается, так, из некогда 64 тысяч осталось всего 52 тысячи, и кто там станет кататься на коньках? А на какие деньги город будет содержать этого монстра? Известно, что вопрос окупаемости любого предприятия главный, и поэтому в бизнес-плане предусмотрены два варианта: оптимистический и пессимистический. По первому — спортивное сооружение должно работать круглогодично и круглогодично, при условии, что вся округа города от Н. Туры до Тагила наденет коньки и будет кататься за деньги у нас. Второй вариант лучше вообще не рассматривать. И при такой неопределенности затраты на содержание этого монстра составят 29 млн 251 тыс. 403 руб. в год. Они там, в Думе, совсем потеряли чувство меры? Разве городу действительно нужен этот комплекс, других проблем нет?..

«ДА ВЫ ШУЛЕР, БАТЕНЬКА!»

Диалог на страницах газет тут же подхватил Рясков, скатываясь в пропасть оскорблений инкомислящего Чубатого. «На журналистском небосклоне города возшла новая яркая звезда. Автор очерта голову берет за любые темы, словно хочет получить Пулитцеровскую премию в номинации «Ахинея», — принялся пустозвонить в вестникской статье «Ледовый дворец, или Подсвечник для пустозвона» (от 04.09.2014) г-н Культурный, отработавшая должность. Но, опуская его эмоциональные всплески, добавим следующее. Рясков пояснил, в городе есть кому заниматься в новом комплексе! Куча фигуристов, хоккеистов, конькобежцев, много в Лесном последователей здорового образа жизни, поэтому его востребованность очевидна. Оказывается, были и деньги у Сергея Алексеича! Например, мог он их взять по госпрограмме «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2020 года». Но не взял. Или не смог. А может, взял и...? И то, и другое, и третье, в принципе, не имеет значения. Деньг оттуда нет.

Вдобавок, по уверениям чиновника, строительство универсального спортобъекта нашло отражение и в утвержденной муниципальной целевой программе «Развитие физической культуры и спорта на территории городского округа „Город Лесной“ на 2012-2015 годы». И даже в «Программе комплексного социально-экономического развития городского округа „Город Лесной“ на 2012-2016 годы», принятой решением Думы № 193 от 17.07.2013 г. И прочих-прочих документах...

Чистую прибыль Ледового дворца Рясков тоже тогда посчитал, оценив ее в 5 млн рублей. «При снижении посещаемости на 30%, так называемом пессимистичном варианте, доходы учреждения будут составлять 20,5 млн руб.», — с пеной у рта доказывал г-н Культурный в 2014 году. «Следовательно, расходы бюджета на содержание комплекса в этом случае составят 8,7 млн руб. Но все эти расчеты, увы, весьма далеки от привидимых Чубатым в его статье цифр. Только и остается сказать: «Да вы шулер, батенька! За такие вещи в приличном обществе подсвечником быть!», — кончил монолог зам. главы администрации по культуре, спорту и молодежной политике.

За окном — 2016-й. Где Ледовый дворец? Нет его. Зато политические «понтов» раскидано — собирать устанешь. Выражаться языком г-на Культурного, остается только к нему же и обратиться: «Да вы шулер, батенька! За такие вещи в приличном обществе подсвечником быть!».

Касаемо Рябцуна и его псевдо-лозунга под названием: «Ледовому дворцу быть!», в деловых кругах над ним посмеялись, добавив: «Что-то же нужно говорить!».

В общем, без комментариев.

Т. ПОЛЯРНАЯ

Занятость

На службу — в полицию

ОТДЕЛ Министерства внутренних дел по городскому округу «Город Лесной» возобновляет прием на службу.

Приглашаем мужчин в возрасте до 35 лет, прошедших срочную службу в Вооруженных силах Российской Федерации, годных по состоянию здоровья на должности: участкового уполномоченного полиции — образование высшее, заработная плата от 35000 рублей. Сотрудникам предоставляются: бесплатный проезд в отпуск; обеспечение санаторно-курортными путевками системы МВД; направления в учебные заведения системы МВД.

Прием граждан проводится в рабочие дни недели с 9:00 до 17:30 по адресу: ул. Карла Маркса, 3 (кабинет 40). Телефон для справок: 4-07-30.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

Культура

Успех танцоров Лесного

В КОНЦЕ февраля в Новой Ляле состоялся VII открытый областной конкурс хореографических отделений Детских школ искусств и Детских хореографических школ «Золотая туфелька». Конкурс проходил при поддержке Методического центра по художественному образованию Свердловской области.

Двадцать семь преподавателей подготовили к конкурсу 386 учащихся, которые показали свое мастерство. Работу конкурсантов оценивало жюри под председательством Л. ЗАВЬЯЛОВОЙ, заслуженного работника культуры РФ.

На конкурсе было представлено 76 танцев, из них 12 сольных, 47 коллективов вели борьбу за звание лауреата конкурса в трех возрастных группах по номинациям: классический, народный, современный, эстрадный танец.

Гран-при конкурса удостоен ансамбль юношей Детской хореографической школы Лесного (преподаватель Наталья СИВКОВСКАЯ). Кроме того, учащиеся Детской хореографической школы Лесного награждены 3 дипломами лауреатов I степени, 5 дипломами лауреатов II степени и 2 дипломами лауреатов III степени. Конкурсантов подготовили преподаватели Дарья ПЛЮХИНА, Светлана САДКОВА, Лилия ЗАХАРОВА и Наталья СИВКОВСКАЯ. Впервые участие в конкурсе принимали первоклассники, ученики Светланы ВАХРАМЕЕВОЙ. Дебют был удачным, ребята награждены дипломом конкурса «Золотая туфелька».

Председатель жюри Л. Завьялова отметила, что у Детской хореографической школы Лесного высокий уровень по технике, подбору репертуара, культуре исполнения и постановкам номеров.

По инф. СМИ

ГОРОСКОП

ОВЕН

(21.03 – 20.04)



Ваша жизнь слишком размеренна, нужна встряска. Накопившиеся эмоции могут проявиться не самым лучшим образом. Переключиться помогут физические нагрузки. Не стесняйтесь просить прощения за совершенные поступки. ☿: 15, 20. ♀: 16, 18.

ТЕЛЕЦ

(21.04 – 21.05)



Творческая энергия будет переполнять. Направьте ее в нужное русло, и скоро получите результат. Любимый человек будет занят личными делами и вряд ли сможет уделить вам внимание. Но может, его увлечения будут интересны и вам? ☿: 18, 20. ♀: 14, 17.

БЛИЗНЕЦЫ

(22.05 – 21.06)



Дайте выход адреналину, почаще выходите из дома. Смело отправляйтесь на поиски приключений. Но не стоит забывать о чувстве меры. Благо рядом окажется мудрый человек, всегда готовый наказать, что вы перегибаете палку. ☿: 15, 19. ♀: 16, 18.

РАК

(22.06 – 23.07)



Отличный период для занятия карьерой. Слова, сказанные вами, не оставят равнодушными никого. Главное — не ввязывайтесь в конфликты, чтобы потом не пришлось жалеть. Позаботьтесь о здоровье близких людей. ☿: 16, 20. ♀: 14, 17.

ЛЕВ

(24.07 – 23.08)



Благоприятное время для различных перемен, начала новых дел и новых отношений. За что бы вы ни взялись, все закончится вашей безоговорочной победой. В личных отношениях все сложится удачным образом. ☿: 15, 19. ♀: 18, 20.

ДЕВА

(24.08 – 23.09)



Наступает время исполнения желаний. Не стесняйтесь просить у судьбы то, что вам так давно хотелось получить. Впрочем, пребывать в эйфории не стоит: будьте максимально внимательны к рабочим обязанностям. ☿: 14, 15. ♀: 17, 18.

ВЕСЫ

(24.09 – 23.10)



Из-за значительных физических и нервных перегрузок не стоит отправляться в путешествие, подписывать важные документы, вести серьезные переговоры. Все начатые мероприятия никак не оправдают ваших ожиданий. ☿: 15, 20. ♀: 14, 16.

СКОРПИОН

(24.10 – 22.11)



Период раскрытия внутреннего энергетического потенциала. Можете выглядеть потрясающе. От впечатления, производимого на окружающих, будет зависеть дальнейший успех. Попытайтесь сохранить это ощущение обновленности. ☿: 17, 20. ♀: 14, 15.

СТРЕЛЕЦ

(23.11 – 21.12)



Придется отказаться от намеченных планов. Настройтесь на позитив с начала недели, т.к. весь период обещает быть не очень благоприятным. Зато удачным будет шопинг и любовные отношения — вас ждут романтика и споконности. ☿: 15, 17.

КОЗЕРОГ

(22.12 – 20.01)



Даже мелкая ссора с близким может привести к непредсказуемым последствиям. Чтобы этого избежать, усмирите гордыню. А если провинились, просите прощения. Великодушие и терпение помогут сохранить покой и уют в семье. ☿: 14, 17. ♀: 15, 20.

ВОДОЛЕЙ

(21.01 – 19.02)



Желательно забыть на время о делах и неприятностях, расслабиться и отдохнуть. Не исключена встреча со старыми друзьями. Но возможны проблемы в семье. Стоит попробовать изменить обстановку и не делать поспешных выводов. ☿: 14, 16. ♀: 18, 19.

РЫБЫ

(20.02 – 20.03)



Стремление любить и быть любимым заставят работать над собой. Этот период может ознаменоваться отказом от какой-то вредной привычки. И надо сказать, это очень современно. Ваш поступок будет оценен окружающими. ☿: 16, 17. ♀: 18, 20.

Знаком ☿ обозначаются благоприятные дни, знаком ♀ — неблагоприятные.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

с 10 марта

Г. ЛЕСНОЙ

КИНОТЕАТР «РЕТРО»

«Зверополис» (3D), «8 лучших свиданий». С 10 марта: «Дивергент. Глава 3: за стеной», «Братья из Гримсби».

Подробности об акциях: kinoretro.ru.

МУЗЕЙНО-ВЫСТАВОЧНЫЙ КОМПЛЕКС (ул. Ленина, 54)

11 марта в городском музее открывается эксклюзивная выставка, посвященная творчеству П.И. Чайковского — «Музыка, навеянная детством». На выставке демонстрируются авторские куклы — персонажи произведений композитора и сценография — эскизы декораций и костюмов из фондов музея-усадьбы П.И. Чайковского г. Воткинск. Основная цель выставки — возможность демонстрации посетителям мелодий, образов, рождавшихся в детстве Петра Ильича из книг, которые читались в доме Чайковских.

15 марта открывается выставка творческих работ клуба «Камелия» «Розовое настроение» (выставка лентами). Цена билета — 30 руб.

Часы работы музея: в будние дни — с 9:00 до 18:00 (перерыв с 13:00 до 14:00), в субботу — с 10:00 до 17:00, выходной день — воскресенье.

10 марта в 17:30 в выставочном зале МВК (здание ЦГБ им. П. Бажова) открывается выставка пейзажной живописи «Душа моя — творчество» Елены Антоновой.

Часы работы выставочного зала: понедельник — четверг с 10:30 до 19:00 (перерыв с 13:30 до 14:30), воскресенье — с 11:00 до 16:00, выходные дни — пятница, суббота.

На сайте музея представлена виртуальная выставка «Застывшие узоры» (коллекция стеклянной посуды из фондов музея).

СКДЦ «СОВРЕМЕННИК»

10, 11 марта в 17:00 — спектакль Народного театра «Сказки сквозь камни» в малом (театральном) зале. Режиссер-постановщик — Сергей Рудой.

13 марта на площади СКДЦ «Современник» народное гуляние «МАСЛЕНИЦА ШИРОКАЯ». С 10:00 — открываются торговые ряды; в 10:30 — скороходы зазывают на праздник горожан, музыкальные номера; в 11:00 — начало программы: выступление главы администрации, театрализованное представление, концертные номера, конкурсы, состязания, флешмоб; в 14:30 — сжигание чучела Масленицы; в 15:00 — окончание гуляния.

С 10:30 до 14:00 — работа Детской площадки: игры, забавы, состязания, а также кукольный театр от «Гайдаровки».

18 марта в 18:30 — финал ежегодного конкурса «МИССИС ЛЕСНИЧАНКА». Звездный гость — Сергей ЗАХАРОВ.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. П.П. БАЖОВА

В читальном зале можно познакомиться с новой экспозицией «Мир женщины». На ней представлены: «Прекрасные незнакомки» (вышивки Галины Петровой); выставка открыток «Образ женщины в живописи»; коллекция фарфоровых молочников О. Каряжиной; «Мечта во флаконе» (книжно-иллюстративная выставка); альбомы с советскими открытками «С праздником 8 Марта».

12 марта в 12:00 — «Школа здоровья». Тема — «Глаукома: причины, симптомы, профилактика, лечение». Занятие проводит врач Л.В. Карась.

Очередные встречи в клубах: 13 марта в 11:00 — «Взгляд Востока»; 13 марта в 13:00 — коллекционеры; 17 марта в 18:00 — исторический клуб «Время и мы». Тема: «Репрессии в истории Российского государства». Приглашаем всех любителей хорошего кино 20 марта в 13:00 на первую встречу киноклуба «Синеманна».

В зимнем саду проходит выставка городского округа Ревиховского общества «А Россия была и будет».

Экспозиция содержит репродукции картин известных русских художников И. Шишкина, В. Васнецова, В. Поленова из коллекции Третьяковской галереи и репродукции Н. Рериха, посвященные Е. Рерих. Выставка работает по субботам и воскресеньям с 11:00 до 16:00. Просмотр фильмов с 12:00.

Внимание: конкурс! С 15 февраля по 1 апреля ЦГБ им. П.П. Бажова проводит конкурс видеороликов «Жизнь прекрасна! Не потрать ее напрасно!» — о здоровом образе жизни. Подробности на сайте библиотеки www.bazhov-lib.ru.

ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА

11 марта в 18:30 — творческий вечер педагогического ансамбля «Карусель», посвященный его 35-летию. Цена билета — 200 руб.

15 марта в 18:30 — виртуальный концертный зал Свердловской государственной академической филармонии в г. Лесном приглашает на трансляцию концерта «Времена года — времена джаза». Исполнители: Анар Юсифов (скрипка), джаз-квартет «The Moscow Jazz Passengers», Дмитрий Кондрашов (саксофон).

Евгений Гречищев (фортепиано), Павел Протасов (контрабас), Александр Иванов (ударные). Вход свободный.

19 марта в 16:00 — «Музыкальные субботы» приглашают своих слушателей на концерт «Скрипка души моей». Вход свободный.

21 марта в 18:30 — концерт участников Всероссийского конкурса исполнительского мастерства преподавателей ДМШ городов Росатома. Цена билета — 100 руб.

ДТид «ЮНОСТЬ»

12 марта в 14:00 — игровая программа для всей семьи «Ай да Масленица!»

13 марта в 14:00 — ежегодная программа экологического объединения «Дошшоу».

15 марта в 17:00 приглашаем девушек 18-30 лет на кастинг городского «Конкурса красоты» в МБУ «ДТид «Юность», справки по тел. 6-82-20.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

12 марта на заснеженных полянках парка с 11:00 до 14:00 состоится второй фестиваль семейного творчества «Снеговик-2016». Тема нынешнего фестиваля — «Год кино в России». Запасайтесь морковками, ведерками, лопатками и прочим реквизитом; регистрируйтесь по тел.: 6-08-85, 6-92-61 или лично в Павильоне развлечений. Всем участникам по традиции — подарки!

Г. НИЖНЯЯ ТУРА

КИНОТЕАТР «ЛУЧ 3D»

«Зверополис» (3D), «8 лучших свиданий». С 10 марта: «Дивергент. Глава 3: за стеной», «Братья из Гримсби».

НИЖНЕТУРИНСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ

До 20 марта вы можете познакомиться с уникальной анатомической выставкой «ШОК или ОЧЕВИДНОЕ и НЕВЕРОЯТНОЕ». Вашему вниманию представлены: сиамские близнецы, русалка, циклопы, двухголовый ребенок, животные-мутанты, пораженные различными патологиями человеческие органы, чернбыльские последствия и многое другое. Все настоящее, никаких муляжей!

Цена билета: взрослого — 150 руб., детского — 100 руб., организованные группы школьников (от 10 чел.) — 80 руб.

График работы выставки: с 10:00 до 19:00 ежедневно без перерывов и выходных.

Наш адрес: ул. Советская, 2. Телефон: 2-44-52.

ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ

13 марта в 16:00 — концерт «Старый добрый JAZZ». В программе: «Old Fashioned Trio» (г. Екатеринбург), Алла Туровская (вокал, г. Санкт-Петербург). Цена билета — 200 руб.

В н и м а н и е! В плане мероприятий возможны изменения. Следите за афишами!